



Коммерсантъ: "Пропавшая в Чувашии девочка найдена мертвой"

Пропавшая в Цивильске 11-летняя Анастасия Осипова обнаружена мертвой в гараже в Цивильске, задержан подозреваемый в ее убийстве – это 23-летний житель города, сообщил «Ъ» старший помощник руководителя СУ СКР по Чувашии Олег Дмитриев. Задержанный был судим в 2011 году за грабеж.

Пока следствие не раскрывает деталей задержания и при каких конкретных обстоятельствах было обнаружено тело девочки.

Согласно материалам дела, 11-летняя жительница города Цивильска Анастасия Осипова примерно в 15 часов 15 июня 2017 года вышла из дома во двор погулять, ее видели в «последний раз» «около 17 часов 15 июня 2017 года» «недалеко от дома» гуляющей на улице.

Поисками пропавшей девочки занимался штаб под руководством руководителя СУ СКР по Чувашии Александра Мигушова. Более пятисот сотрудников полиции и волонтеров осмотрели все подвалы и чердаки в Цивильске и его окрестностях, водолазы обследовали все близлежащие водоемы. Для поисков девочки был «применен беспилотный летающий аппарат с функцией тепловизора».

СУ СКР по Чувашии по истории с исчезнувшей Настей Осиповой возбудило два уголовных дела – по статьям «убийство» (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ) и «халатность» (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

В халатности следователи подозревают сотрудников школы, где училась Анастасия Осипова и работников комиссии по делам несовершеннолетних (КДН) администрации Цивильского района.

Олег Ерусланов, Чебоксары

23 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1145552>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
